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Nota van Inlichtingen

ICT hardware volgens de openbare aanbestedingsprocedure
In opdracht van
:
ROC Leeuwenborgh
Contactpersoon
:
Ronald van Berkel

Datum
:
20 mei 2015
Hierbij treft u de vragen en antwoorden naar aanleiding van de offerteaanvraag ICT Hardware voor werkplekken en toebehoren van ROC Leeuwenborgh aan.
Deze nota van inlichtingen is op 20 mei 2015 gepubliceerd op TenderNed en is voor alle inschrijvers bindend.
	Vraag 1
	Bijlage 4 artikel 14 pag 28: De aanbestedende dienst vermeldt in artikel 14.4 a dat de beperking van de aansprakelijkheid als bedoeld in artikel 14.3 komt te vervallen ingeval van aanspraken van derden op schadevergoeding. Onbeperkte aansprakelijkheid is niet verzekerbaar en ook niet verenigbaar met de invulling van het proportionaliteitsbeginsel als aangegeven in de Gids Proportionaliteit. Bent u bereid om artikel 14.4a te onderwerpen aan de beperkte aansprakelijkheid als bedoeld in artikel 14.3?


	Antwoord
	Ja, de aansprakelijkheid van derden wordt beperkt overeenkomstig de bedragen zoals vermeld in artikel 14.3 van de inkoopvoorwaarden.


	Vraag 2


	Bestek sectie 7 eis s-e-1 pag 18: Het valt gegadigde op dat de aanbestedende dienst geen servicelevels ten aanzien van de garantieafhandeling vermeldt bij eis s-e-1. Dat is zeer ongebruikelijk en daarom dienen wij graag een voorstel in met in de markt gangbare servicelevels t.a.v. garantieafhandeling: 

- Standaardreparatie: binnen één werkdag op locatie van Leeuwenborgh (Next business Day Onsite) 

- DOA (Dead on Arrival): Binnen één werkdag vervanging, géén reparatie 

- Spoedreparatie: Binnen 4 werkuren reparatie of vervanging op locatie van Leeuwenborgh 

Bent u bereid om de vermelde servicelevels t.a.v. garantieafhandeling toe te voegen aan het bestek?


	Antwoord
	ROC Leeuwenborgh gaat niet akkoord met bovenstaand voorstel en verwijst naar paragraaf 5.3.2.1. In deze paragraaf wordt u gevraagd de aangeboden dienstverlening (waaronder garantieafhandeling) door middel van een plan van aanpak uit te werken (gunningscriterium Kwaliteit). Mede op dit onderdeel worden aanbiedende partijen onderling vergeleken. 



	Vraag 3


	bestek sectie 7 eis p-e-6 pag 19: Indien het niet wenselijk is om het aantal dagen, als vermeld in eis p-e-6, in te korten, bent u dan bereid om een afname prognose af te geven? Zo kan de gegadigde een voorraad aan leggen en de inkoopprijzen voor een langere tijd vastleggen. Gaat u hiermee akkoord?


	Antwoord


	Zie beantwoording vraag 5 van deze Nota van Inlichtingen.



	Vraag 4
	Bijlage 4 artikel 14 pag 28: De aanbestedende dienst vermeldt in artikel 14.4 c dat de beperking van de aansprakelijkheid als bedoeld in artikel 14.3 komt te vervallen in geval van schending van intellectuele eigendomsrechten als bedoeld in artikel 9. Gegadigde fungeert als een reseller van de hardware en het is gebruikelijk dat inzake eigendomsrechten van de hardware de fabrikant aansprakelijk wordt gesteld. Gegadigde verzoekt dan de aanbestedende dienst dan ook om artikel 14.4 c te schrappen of te onderwerpen aan de beperkte aansprakelijkheid als bedoeld in artikel 14.3. Gaat u hiermee akkoord?


	Antwoord
	Nee, dit artikel blijft ongewijzigd.


	Vraag 5
	bestek sectie 7 eis p-e-6 pag 19: De aanbestedende dienst vermeldt in eis p-e-6 dat het gerechtigd is om de genoemde hardware tegen de genoemde inkoopprijzen plus opslag te bestellen tot 90 dagen na de datum van de ondertekening van de overeenkomst. De gegadigde wil de aanbestedende dienst erop wijzen dat door fluctuaties in de inkoopprijzen, in veel gevallen, niet tot 90 dagen na de datum van de ondertekening van de overeenkomst kan worden vastgelegd. Bent u bereid om de periode in te korten tot 30 dagen na datum van de ondertekening van de overeenkomst?


	Antwoord
	ROC Leeuwenborgh is bereid de periode dat een specifieke offerte geldig is in te korten van 90 tot 30 dagen, gerekend vanaf de dag dat de correcte offerte door ROC Leeuwenborgh is ontvangen. ROC Leeuwenborgh zal onder geen voorwaarde een afname prognose afgeven of afname verplichting aangaan op basis van een offerte. 


	Vraag 6
	Bestek sectie 7 eis s-e-1 pag 18: Het valt gegadigde op dat de aanbestedende dienst geen servicelevels ten aanzien van de garantieafhandeling vermeldt bij eis s-e-1. Dat is zeer ongebruikelijk en daarom dienen wij graag een voorstel in met in de markt gangbare servicelevels t.a.v. garantieafhandeling: 

- Standaardreparatie: binnen één werkdag op locatie van Leeuwenborgh (Next business Day Onsite) 

- DOA (Dead on Arrival): Binnen één werkdag vervanging, géén reparatie 

- Spoedreparatie: Binnen 4 werkuren reparatie of vervanging op locatie van Leeuwenborgh 

Bent u bereid om de vermelde servicelevels t.a.v. garantieafhandeling toe te voegen aan het bestek?


	Antwoord
	Zie beantwoording vraag 2.


	Vraag 7
	Bestek sectie 7 eis p-e-6 pag 19: De aanbestedende dienst vermeldt in eis p-e-6 dat het gerechtigd is om de genoemde hardware tegen de genoemde inkoopprijzen plus opslag te bestellen tot 90 dagen na de datum van de ondertekening van de overeenkomst. De gegadigde wil de aanbestedende dienst erop wijzen dat door fluctuaties in de inkoopprijzen, in veel gevallen, niet tot 90 dagen na de datum van de ondertekening van de overeenkomst kan worden vastgelegd. Bent u bereid om de periode in te korten tot 30 dagen na datum van de ondertekening van de overeenkomst?


	Antwoord
	Zie beantwoording vraag 5.



	Vraag 8
	3.1 Indienen van een inschrijving: Bij het indienen van de inschrijving dienen een aantal Tabbladen verstuurd te worden in deze lijst ontbreekt Tabblad 5 is dit per abuis weggevallen of is deze bewust niet gevraagd?


	Antwoord
	Tabblad 5 is per abuis weggevallen. U wordt verzocht de inschrijving in te dienen zoals gevraagd in paragraaf 3.1 (tabblad 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8), waarbij de gevraagde gegevens per tabblad separaat als pdf worden ingediend.


	Vraag 9
	Algemeen: Momenteel beschikt inschrijver over een PDF versie van de offerte aanvraag. Kunt u inschrijver voorzien van de offerte in Word versie?


	Antwoord
	Deze kunt u als bijlage bij deze nota van inlichtingen aantreffen.


	Vraag 10
	5.3.2.2. Certified Partner / Directe Verkoop: U geeft aan dat u de voorkeur geeft aan directe verkoop, de meeste leveranciers bieden geen mogelijkheid meer tot directe verkoop hierbij wordt er gebruik gemaakt van distributeurs. Wel bestaat er de mogelijkheid door te voldoen aan bepaalde certificeringen om bid prijzen op te vragen waardoor u toch de laagste prijs krijgt. Zou u de vraag willen wijzigen in directe verkoop en/of bid prijzen.


	Antwoord
	ROC Leeuwenborgh is akkoord met de aanpassing van de tekst van de eerste alinea van paragraaf 5.3.2.2. Correcte formulering is nu:

ROC Leeuwenborgh wenst een opdrachtnemer te selecteren die zoveel mogelijk is aangemerkt als 

gecertificeerde partners van fabrikanten en een opdrachtnemer die zoveel als mogelijk directe 

verkoopkanalen met fabrikanten heeft en/of op basis van controleerbare bid prijzen prijsgaranties kan afgeven.


	Vraag 11
	Offerteaanvraag hfst 3.1 - Indienen van een inschrijving: 

Bovenaan pagina 7 beschrijft u de volgorde van indienen inschrijving. Onder tabblad 3 verwijst u naar het Inschrijfformulier in bijlage 4. Onder bijlage 4 vallen de Algemene FSR Inkoopvoorwaarden voor Leveringen en Diensten. Het inschrijfformulier is te vinden onder bijlage 5. 

Inschrijver verzoekt u de bijlage nummering aan te passen op basis van de stukken die u hebt aangeleverd.


	Antwoord
	Correct, het inschrijfformulier is inderdaad bijlage 5.


	Vraag 12
	Offerteaanvraag hfst 3.1 - Indienen van een inschrijving:
Bovenaan pagina 7 beschrijft u de volgorde van indienen inschrijving. Inschrijver mist hier de vermelding van Tabblad 5. 

Wordt van inschrijver verwacht dat hij Tabblad 5 toevoegt? Indien dit het geval is verzoeken wij u om precies aan te geven wat van inschrijver verwacht wordt?


	Antwoord
	Zie antwoord vraag 8.


	Vraag 13
	Offerteaanvraag hfst. 5.3.2.1 Dienstverlening: 

In paragraaf 5.3.2.1 vraagt u ons om de maximale respons en oplostermijnen te beschrijven.

Klopt onze aanname dat u hier uitsluitend doelt op respons/oplostermijnen die gelden in verband met storings- en garantieafhandeling. Indien onze aanname niet klopt verzoeken wij u om dit punt nader toe te lichten?


	Antwoord
	ROC Leeuwenborgh vraagt aanbiedende partijen minimaal respons/oplostijden te beschrijven voor storings- en garantieafhandeling. Daarnaast nodigt ROC Leeuwenborgh aanbiedende partijen uit om ook andere onderdelen van de dienstverlening (zoals reactietijd op meldingen, offerteaanvragen, klachten, etc.) te voorzien van responsetijden.



	Vraag 14
	Offerteaanvraag hfst. 5.3.2.1 Dienstverlening:
In paragraaf 5.3.2.1 vraagt u aan inschrijver om de kansen en risico’s die inschrijver bij implementatie signaleert, te beschrijven.

Om onduidelijkheden te voorkomen, wilt u een beschrijving van de kansen en risico’s tijdens het implementatietraject bij ingang van het contract of doelt u op de kansen en risico’s gedurende de gehele raamovereenkomst?


	Antwoord
	ROC Leeuwenborgh vraagt aanbiedende partijen zich te richten op de kansen en risico’s gekoppeld aan de eerste fase van de samenwerking: het implementatietraject van het contract (eerste 6 maanden). 



	Vraag 15
	Offerteaanvraag hfst. 5.3.2.2 Certified partner/ Directe Verkoop:
In paragraaf 5.3.2.2 geeft u aan een opdrachtnemer te selecteren die zoveel als mogelijk directe verkoopkanalen met fabrikanten heeft. In dit verband vraagt u aan inschrijvers om de tabel in paragraaf 5.3.2.2 in te vullen.

Om onduidelijkheden te voorkomen, verzoeken wij u om te bevestigen dat u in dit kader doelt op directe inkoopkanalen bij de fabrikant. 

Indien onze aanname niet klopt verzoeken wij u om dit punt nader toe te lichten.


	Antwoord
	Zie ook beantwoording van vraag 10. Bovenstaande aanname klopt.



	Vraag 16
	Offerteaanvraag hfst. 7, eis OB-e-3:
In eis OB-e-3 geeft u aan dat de bulklevering de jaarlijkse vervanging van afgeschreven apparatuur omvat.

In dit kader zijn wij benieuwd hoeveel werkplekken het ROC Leeuwenborgh heeft en hoeveel van deze werkplekken worden jaarlijks afgeschreven?


	Antwoord
	ROC Leeuwenborgh heeft ongeveer 1.200 werkplekken, als volgt verdeeld:

· Notebooks medewerkers      800

· Werkstations medewerkers   100

· Notebooks onderwijs           200

· Werkstations onderwijs       100

De gemiddelde technische levensduur van deze werkplekken is 4 jaar. 

Bovenstaande aantallen en afschrijvingstermijn zijn indicatief.



	Vraag 17
	Offerteaanvraag hfst. 7, eis L-e-2:
In uw uitvraag vraag u veel verschillende producten uit. Voor deze producten gelden uiteenlopende levertijden. Het is lang niet bij alle producten mogelijk om binnen 10 werkdagen te leveren. 

Daarom willen wij u verzoeken de standaardlevertijd van 10 werkdagen te verruimen naar 20 werkdagen.

Gaat u hiermee akkoord?


	Antwoord
	ROC Leeuwenborgh gaat niet akkoord met deze aanpassing en verwijst terug naar de volledige formulering van de eis. Standaard is 10 werkdagen vanaf het moment van bestelling, tenzij anders overeengekomen. De gegarandeerde levertijd zal standaard onderdeel zijn van het offerte traject.



	Vraag 18
	Offerteaanvraag hfst. 7, eis L-e-3:

U vraagt om het verpakkingsmateriaal van de geleverde systemen terug te nemen en op een milieuvriendelijke manier te verwerken. Om het milieu te besparen stellen wij voor om in het geval het gaat om een stukslevering in de zin van eis OB-e-2, het verpakkingsmateriaal op te sparen zodat wij die bij een volgende levering retour kunnen nemen.

Gaat u hiermee akkoord?


	Antwoord
	Akkoord voor stukslevering.



	Vraag 19
	Offerteaanvraag hfst. 7, eis L-e-4:

In eis L-e-4 vraagt u aan opdrachtnemer om de labeling van de hardware te verzorgen met aangeleverde labels. Omdat wij de kosten van deze dienst moeten verwerken in het opslagpercentage, is het van belang om precies te weten om wat voor soort label het gaat en op welke manier deze labels op de hardware moeten worden geplakt.

Wij verzoeken u om op deze twee vragen helderheid te geven.


	Antwoord
	Het betreft stickers met daarop de tekst ‘eigendom van ROC Leeuwenborgh’, een uniek CMDB nummer en een barcode. 

Deze labels (max. 30x50mm) moeten op een zichtbare plaats op het device bevestigd worden.

Deze labels worden op afroep door ROC Leeuwenborgh beschikbaar gesteld.


	Vraag 20
	BIJLAGE 4 Algemene FSR Inkoopvoorwaarden voor Leveringen en Diensten, artikel 14.3:
Aansprakelijkheid die op geen enkele wijze gelimiteerd is, wordt geacht niet proportioneel te zijn. Aansprakelijkheid kan worden beperkt in soort, hoogte en duur, volgens de Gids Proportionaliteit. 

U hebt de aansprakelijkheid niet beperkt tot soort. Ten aanzien van soort kan onderscheid worden gemaakt tussen directe en indirecte schade. Inschrijver verzoekt de aansprakelijkheid in het kader van deze aanbesteding te beperken tot directe schade. Graag uw akkoord.


	Antwoord
	Zie antwoord vraag 1.


	Vraag 21
	BIJLAGE 4 Algemene FSR Inkoopvoorwaarden voor Leveringen en Diensten, artikel 14.3:
U hebt de aansprakelijkheid beperkt tot een maximum bedrag van € 1.500.000,-. Bij het bepalen van limitering van aansprakelijkheid moet men, volgens voorschrift 3-9 D lid 2 Gids Proportionaliteit, kijken naar de daadwerkelijke risico’s die de aanbestedende dienst loopt en wat de gebruikelijke aansprakelijkheidseis is in de betreffende branche.

Gezien het in onderhavige aanbesteding om levering van werkplekapparatuur gaat, zijn de daadwerkelijke risico’s die u loopt beperkt. Inschrijver stelt voor om de maximale hoogte van de aansprakelijk vast te stellen op de gebruikelijke € 500.000,- per gebeurtenis en € 1.000.000,- per jaar. Graag uw akkoord.


	Antwoord
	Nee, deze eis blijft ongewijzigd.


	Vraag 22
	BIJLAGE 4 Algemene FSR Inkoopvoorwaarden voor Leveringen en Diensten, artikel 23.2:
In artikel 23.2 geeft u aan dat het risico overgaat bij acceptatie. Inschrijver verzoekt u het risico van beschadiging of verlies van de geleverde producten of onderdelen daarvan over te laten gaan op het moment van levering (daar u na levering het risico het best kan beheersen en beïnvloeden volgens voorschrift 3-9 A Gids Proportionaliteit). Graag uw akkoord.


	Antwoord
	Nee, deze eis blijft ongewijzigd.


	Vraag 23
	4.3 p.10: 3.2 Inschrijver is slechts bekend met de ‘Gedragsverklaring Aanbesteden’ kunt u een toelichting geven welke aanvullende gedragsverklaring aanbesteden (mededingsrechtelijke overtredingen?) hier wordt bedoeld?


	Antwoord
	Het betreft dezelfde gedragsverklaring aanbestede; artikel 3.2 van deze gedragsverklaring heeft betrekking op mededingingsrechtelijke overtredingen). 


	Vraag 24
	Kunt u aangeven uit welke disciplines beoordelingsteam bestaat?


	Antwoord
	Het beoordelingsteam bestaat uit de disciplines ICT en inkoop.


	Vraag 25
	5.3.1: “U dient in uw inschrijving aan te geven hoe u ROC Leeuwenborgh inzichtelijk en verifieerbaar kunt aantonen wat de inkoopprijzen zijn gedurende de looptijd van de raamovereenkomst” Dient inschrijver dit op te nemen in het kwaliteitsonderdeel 5.3.2.1 of dient dit pas vanaf de eerste offerte te worden aangetoond middels de gespecificeerde offertes conform P-e-1?


	Antwoord
	U dient dit inzichtelijk te maken als een separate toelichting die u achter tabblad 6 van uw inschrijving dient te voegen. Deze toelichting vormt geen onderdeel van de te beoordelen dienstverlening (5.3.2.1). Bij iedere offerte van opdrachtnemer dient e.e.a. gespecificeerd te worden zoals beschreven in P-e-1.


	Vraag 26
	L-e-2: Gaat u akkoord met een levertijd van 15 werkdagen indien het gewenste product niet op voorraad is bij reseller of distributeur. ‘build-to-order’ apparaten kunnen zelden binnen 10 werkdagen worden geleverd?


	Antwoord
	Niet akkoord, zie voor toelichting beantwoording vraag 17.



	Vraag 27
	L-e-4: Mogen voor deze diensten additionele kosten worden gevraagd of dienen deze onderdeel te zijn van het opslagpercentage. Indien deze kosten verdisconteert dienen te zijn in het opslagpercentage, kunt u dan aangeven hoe vaak deze dienst zal worden uitgevraagd, zodat inschrijvers een goede inschatting van de uit te voeren werkzaamheden kunnen maken?


	Antwoord
	Deze werkzaamheden dienen verdisconteerd te zijn in het opslagpercentage. 

Werkzaamheden gelden voor alle devices (waaronder bijvoorbeeld notebooks, smartphone, werkstations, tablets) die onder de mantelovereenkomst worden aangeschaft. 

Werkzaamheden gelden niet voor de zogenaamde toebehoren (waaronder bijvoorbeeld toebehoren, kabels, supplies en losse artikelen)
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